TEST 5.1 – FELELETEK
Feleljen az alábbi négy kérdésre.  Minden kérdéshez csak egy helyes felelet tartozik. A helyes válaszokat jelölje meg egér kattintással, vagy a papíron töltse ki ceruzával.

1. Kérdés
Az adatbázis álltalában a következő elemeket tartalmazza ….
A
nem összefüggő fájlokat
 FORMCHECKBOX 

B
olyan adatokat, amellyek más alkalmazással vannak kapcsolatban
 FORMCHECKBOX 

C
olyan adatok összeségét, amellyek maghatározott objektumokhoz kapcsolódnak
 FORMCHECKBOX 

D
dokumentumok kollekcióját 
 FORMCHECKBOX 

2. Kérdés

Az adatbázis a következő elemekből áll … 

A
sorok, oszlopok, munkaívek
 FORMCHECKBOX 

B
mezők, rekordok, táblák
 FORMCHECKBOX 

C
karakter, fájlok, mappák
 FORMCHECKBOX 

D
mondatok, bekezdések, dokumentumok
 FORMCHECKBOX 

3. Kérdés
A táblák közötti reláció (kapcsolat) feladata, hogy biztosítsa  …

A
az adatoknak csak egy része legyen elérhető a felhasználó számára
 FORMCHECKBOX 

B
az adatok rendezését a nyomtatás előtt
 FORMCHECKBOX 

C
a matematikai műveletek hatékonyabb végrehajtását
 FORMCHECKBOX 

D
a különböző táblákban levő adatokhoz való egyidejű hozzáférést
 FORMCHECKBOX 

4. Kérdés
A szövegmező hosszának módosítása  24 ről 36 ra lehetővé teszi ....

A
szövegmezőbe legfeljebb 36 karakter hosszú szöveg legyen írható
 FORMCHECKBOX 

B
szövegmezőben a betűk méretét 24 ről 36 ra növelji
 FORMCHECKBOX 

C
szövegmezőbe legalább 36 karakter hosszú szöveg rögzíthető
 FORMCHECKBOX 

D
36 szó rögzítését a mezőbe
 FORMCHECKBOX 







